



Gdynia, dnia 22 sierpnia 2023 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Sukcesywne dostawy odczynników do cytometrii przepływowej, znak: D25M/252/N/29-44rj/23**

Zamawiający – Szpital Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1 dot. SWZ Rozdział XVII pkt. 4

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie dla Zadania nr 2 maksymalnego terminu dostawy zamówienia częściowego do 12 dni roboczych.

Uzasadnienie:

Scharakteryzowane w Zadaniu nr 2 przeciwciała to odczynniki do diagnostyki in-vitro, które nie są lekiem ratującym życie. W przypadku tych produktów nie ma konieczności stosowania bardzo rygorystycznych czasów dostaw.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania nr 2 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 3 ust. 5

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie czy poprzez sformułowanie „wyspecyfikować lokalizację” Zamawiający ma na myśli podanie na fakturze wskazanego w zamówieniu adresu dostawy?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 3 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o informację czy Zamawiający akceptuje, by podane informacje znajdowały się na opakowaniach produktu lub wewnątrz opakowań?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby informacje / dokumenty podane w § 4 ust. 4 Projektu umowy, tj. metki fabryczne, etykiety, numer katalogowy, numer serii, daty ważności, ulotki w języku polskim, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje, instrukcje w języku polskim dotyczące magazynowania i przechowywania asortymentu znajdowały się wewnątrz opakowania. W takim przypadku Wykonawca nie będzie zobowiązany dostarczyć ww. przy pierwszej dostawie oraz każdorazowo w przypadku zmiany takiej instrukcji / dokumentu.

Pytania nr 4 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 4

Czy dla Zadania nr 2 w przypadku gdy instrukcja obsługi odczynników wyczerpuje wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje Zamawiający wyrazi zgodę na brak konieczności dostarczenia dodatkowo ulotek produktu?

Uzasadnienie:

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu



Producent nie posiada ulotek reklamowych szczegółowo opisujących poszczególne odczynniki – jedynie ogólne materiały marketingowe. Szczegółowe informacje na temat produktów, istotne z punktu widzenia użytkownika końcowego znajdują się w instrukcjach obsługi.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 4

Czy w przypadku Zadania nr 2, gdy producent zapewnia Klientowi na swojej stronie internetowej stały dostęp (24h, 7 dni w tygodniu) do instrukcji obsługi poszczególnych odczynników w języku polskim Zamawiający odstąpi od obowiązku ich dostarczenia przy pierwszej dostawie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby w przypadku stałego dostępu (24 h na dobę, 7 dni w tygodniu) do instrukcji obsługi poszczególnych odczynników w języku polskim na stronie internetowej Wykonawcy, Wykonawca nie był zobowiązany do dostarczenia instrukcji obsługi przy pierwszej dostawie oraz każdorazowo przy zmianie instrukcji - dotyczy zadania nr 2.

Pytania nr 6 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 5

Czy w przypadku Zadania nr 2, gdy producent zapewnia Klientowi na swojej stronie internetowej stały dostęp (24h, 7 dni w tygodniu) do deklaracji zgodności IVD poszczególnych odczynników w języku angielskim Zamawiający odstąpi od obowiązku ich dostarczenia na wezwanie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby w przypadku stałego dostępu (24 h na dobę, 7 dni w tygodniu) do deklaracji zgodności IVD poszczególnych odczynników w języku angielskim na stronie internetowej Wykonawcy, Wykonawca nie był zobowiązany do dostarczenia deklaracji - dotyczy zadania nr 2.

Pytanie nr 7 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 2

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie dla Zadania nr 2 podanego czasu wymiany towaru na wolny wad do 10 dni roboczych.

Uzasadnienie:

Scharakteryzowane w zadaniu nr 2 przeciwciała to odczynniki do diagnostyki in-vitro, które nie są lekiem ratującym życie. W przypadku tych produktów nie ma konieczności stosowania bardzo rygorystycznych czasów wymiany.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania nr 8 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 3

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie dla Zadania nr 2 wyspecyfikowanych okresów:

W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji, Wykonawca rozpatrzy reklamację dotyczącą

- braków ilościowych w ciągu 5 dni roboczych
- wad jakościowych w ciągu 10 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 9 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 5

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dla Zadania nr 2 terminu ważności dostarczanych odczynników na poziomie minimum. 8 miesięcy od daty dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania nr 10 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 6 ust. 1 lit. a)

Zwracamy się z prośbą o naliczanie kar umownych w wysokości 0,5% wartości netto zamówienia częściowego.

Uzasadnienie:

Wynagrodzeniem Wykonawcy jest kwota netto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: sekretariat@szpitalepomorskie.eu | szpitalepomorskie.eu



Pytanie nr 11 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy* § 6 ust. 1 lit. b)

Zwracamy się z prośbą o naliczanie kar umownych w wysokości 0,5% wartości netto wadliwej dostawy.

Uzasadnienie:

Wynagrodzeniem Wykonawcy jest kwota netto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytania nr 12 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy* § 6 ust. 1 lit. c)

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie wyspecyfikowanej wartości do 5% wartości netto niezrealizowanej części umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 13 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy*

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytania nr 14 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy* § 14 ust. 2

Uprzejmie prosimy o zastąpienie wyrażenia: „Wykonawca w czasie trwania niniejszej Umowy zobowiązuje się (...)” zdaniem:

„Wykonawca w czasie trwania niniejszej Umowy w miarę możliwości poczyni starania (...)”.

Zaznaczyć należy że sytuacja kryzysowa oraz wojna stanowią siłę wyższą (łac. vis maior), która może uniemożliwić dostawy towaru niezależnie od Wykonawcy – np. blokady dróg czy rekwirowanie samochodu dostawczego przez wojsko. Wojsko nie ma żadnych powiązań z Wykonawcą, stąd Wykonawca nie ma żadnego wpływu na ich działania.

Podkreślić należy, że oszacowanie tak wysokiego ryzyka do wskazanego zobowiązania może spowodować podniesienie cen przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 15 dot. SWZ Rozdział XVII pkt. 4 - zadanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy zamówienia częściowego dla pakietu nr 1 do 10 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 16 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy* § 3 ust. 5 - zadanie nr 1

Ze względu na ograniczenia systemu księgowego Wykonawcy i brak możliwości wygenerowania na fakturze takich informacji jak numer umowy czy lokalizacja, dla której wystawiona jest faktura, zwracamy się z prośbą o odstąpienie od tego wymogu dla pakietu nr 1.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 17 dot. Załącznika nr 5 do SWZ *Projekt umowy* § 4 ust. 4 - zadanie nr 1

W związku z tym, iż oferowane przez naszą firmę odczynniki dostarczane są do Zamawiającego bezpośrednio z zagranicy, prosimy o umożliwienie dostarczenia dokumentacji (ulotek w języku polskim) drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany przez Zamawiającego po zawarciu umowy lub możliwość samodzielnego pobrania dokumentacji opisów produktów i instrukcji bezpośrednio ze strony producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia dokumentacji (ulotek w języku polskim) drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany przez Zamawiającego po zawarciu umowy lub możliwość samodzielnego pobrania dokumentacji opisów produktów i instrukcji bezpośrednio ze strony producenta - dotyczy zadania nr 1.

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201

| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148

e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu



Pytanie nr 18 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 5 - zadanie nr 1

W związku z tym, że przedmiotem postępowania poza odczynnikami CEIVD posiadającymi status wyrobu medycznego, dla których została wystawiona deklaracja zgodności, są również odczynniki RUO i odczynniki chemiczne, które nie są zaliczane do grupy wyrobów medycznych i nie posiadają wymienionej przez Zamawiającego w § 4 ust. 5 umowy dokumentacji, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu jak niżej:

„Wykonawca oświadcza, iż na każde wezwanie Zamawiającego, dostarczy w terminie 3 dni roboczych od dnia wezwania, dokumenty dopuszczające przedmiot Umowy do obrotu (deklaracja zgodności wytwórcy, certyfikaty CE, a w przypadku wyrobów medycznych także inne wymagane prawem obowiązkowe dokumenty) pod rygorem naliczenia kar umownych, w wysokości o której mowa w §6 ust. 1 pkt d) Umowy za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu ww. dokumentów. W przypadku zwłoki w dostarczeniu Zamawiającemu ww. dokumentów w wyznaczonym terminie, Zamawiający zastrzega sobie ponadto prawo do rozwiązania Umowy w trybie §9 ust. 3, o ile dotyczy”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 19 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 3 - zadanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji dotyczącej braków ilościowych do 5 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 20 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 6 ust. 1 pkt. d) - zadanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o obniżenie kary umownej do 50 zł za każdy dzień zwłoki dla pakietu nr 1.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 21 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 6 ust. 3 - zadanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o obniżenie maksymalnej wysokości kar umownych do 30% łącznej wartości przedmiotu umowy dla pakietu nr 1.

W naszej opinii zaproponowana łączna maksymalna wysokość wszystkich kar umownych na poziomie nieprzekraczającym 70% jest wysoka. Przyjęto się, że na rynku wyrobów medycznych kara wynosi najczęściej 20 – 30%. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o obniżenie łącznej maksymalnej wysokości wszystkich kar umownych do poziomu nie przekraczającego 30% wartości umowy (danej części) i prosimy o modyfikację zapisów umowy w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej.

Pytanie nr 22 dot. Załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 9 ust. 2 - zadanie nr 1

Prosimy o usunięcie ze wzoru umowy zapisu dot. zwrotu kosztów powierzonych dostaw osobie trzeciej przez Wykonawcę. Wykonawca zostanie obciążony karami z tytułu rozwiązania Umowy z przyczyn leżących po jego stronie, zatem dodatkowe nakładanie kary jest nieuzasadnione.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 23 dot. Załącznika nr 2 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy - zadanie nr 1

Dotyczy zapisu w Formularzu cenowym – dostarczenie wraz z pierwszą dostawą książki (w języku angielskim) "WHO Classification of Tumors of Haematopoietic and Lymphoid Tissues"

Prosimy o modyfikację zapisu zgodnie z poniższym:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wraz z pierwszą dostawą użytych na czas trwania umowy książkę (w języku angielskim) "WHO Classification of Tumors of Haematopoietic and Lymphoid Tissues" - Steven H. Swerdlow, Elias Campo, Nancy Lee Harris, Elaine S. Jaffe, Stefano A. Pileri, Haeald Stein, Jurgen Thiele, Daniel A. Arber, Robert P. Hasserjian, Michelle M. Le Beau, Attilio Prazi, Reiner Siebert”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201

| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148

e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu



Zamawiający – Szpital Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, informuje o zmianie treści SWZ w następującym zakresie:

SWZ Rozdział XVII pkt. 4 – zmiana treści na:

4. **Sposób oceny oferty w kryterium termin dostawy zamówienia częściowego** – Zamawiający będzie oceniał oferty w niniejszym kryterium na podstawie zawartych w Formularzu Oferty informacji. Maksymalny dopuszczalny termin dostawy zamówienia częściowego wynosi **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)**.

Wykonawca oferuje konkretną liczbę dni dla dostawy towaru, nie więcej niż: **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)** od momentu złożenia zamówienia (termin dostawy zamówienia częściowego należy podać w pełnych dniach roboczych). Zamawiający informuje, że nie wpisanie w Formularzu Oferty - **Załącznik nr 1 do SWZ** w kryterium termin dostawy zamówienia częściowego żadnego terminu spowoduje, że Zamawiający uzna, iż zaoferowano maksymalny termin dostawy zamówienia częściowego tj. **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)**. Zaoferowanie terminu dłuższego niż **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)** spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z SWZ.

Załącznik nr 1 do SWZ Formularz oferty pkt. 3 – zmiana treści na:

3. **Termin dostawy zamówienia częściowego*** - dni (nie więcej niż **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)**, Wykonawca wpisuje konkretną liczbę dni oferowanych dla terminu dostawy zamówienia częściowego). W przypadku niewypełnienia w/w punktu przez Wykonawcę Zamawiający uzna, iż Wykonawca oferuje maksymalny termin dostawy zamówienia częściowego tj. **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)**. W przypadku zaoferowania terminu dostawy zamówienia częściowego dłuższego niż **5 10 dni roboczych (zadanie nr 1) / 12 dni roboczych (zadanie nr 2)** oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z SWZ.

*termin dostawy zamówienia częściowego należy podać w pełnych dniach

Załącznik nr 2 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy zapis pod tabelą zadania nr 1 – zmiana treści na:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca ~~dostarczył~~ wraz z pierwszą dostawą **użytych na czas trwania umowy** książkę (w języku angielskim) "WHO Classification of Tumors of Haematopoietic and Lymphoid Tissues" - Steven H. Swerdlow, Elias Campo, Nancy Lee Harris, Elaine S. Jaffe, Stefano A. Pileri, Haeald Stein, Jurgen Thiele, Daniel A. Arber, Robert P. Hasserjian, Michelle M. Le Beau, Attilio Prazi, Reiner Siebert”.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 4 ust. 5 – zmiana treści na:

5. Wykonawca oświadcza, iż na każde wezwanie Zamawiającego, dostarczy w terminie 3 dni roboczych od dnia wezwania, dokumenty dopuszczające przedmiot Umowy do obrotu (deklaracja zgodności wytwórcy, certyfikaty CE, a w przypadku wyrobów medycznych także inne wymagane prawem obowiązkowe dokumenty) pod rygorem naliczenia kar umownych, w wysokości o której mowa w §6 ust. 1 pkt d) Umowy za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu ww. dokumentów. W przypadku zwłoki w dostarczeniu Zamawiającemu ww. dokumentów w wyznaczonym terminie, Zamawiający zastrzega sobie ponadto prawo do rozwiązania Umowy w trybie §9 ust. 3, **o ile dotyczy**.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 2 – zmiana treści na:

1. W przypadku zasadności reklamacji, Wykonawca wymieni towar na wolny od wad niezwłocznie, nie później

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu



niż w ciągu 72 godzin w dni robocze (zadanie nr 1) / 10 dni roboczych (zadanie nr 2) od daty rozpatrzenia reklamacji.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 3 – zmiana treści na:

2. W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji, Wykonawca rozpatrzy reklamację dotyczącą
 - braków ilościowych w ciągu \geq 5 dni roboczych;
 - wad jakościowych w ciągu 7 dni roboczych (zadanie nr 1) / 10 dni roboczych (zadanie nr 2), z jednoczesnym poinformowaniem Zamawiającego o wyniku rozpatrzenia reklamacji.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 5 ust. 5 – zmiana treści na:

5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odmowy przyjęcia przedmiotu umowy i odesłania go na koszt Wykonawcy, jeżeli termin przydatności do użytku/sterylności jest krótszy niż 12 miesięcy (zadanie nr 1) / 8 miesięcy (zadanie nr 2) od dnia jego produkcji lub krótszy niż połowa tego okresu od dnia jego dostawy do Zamawiającego.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 6 ust. 3 – zmiana treści na:

3. Kary umowne są od siebie niezależne i podlegają kumulacji. Maksymalna wysokość kar nie może przekroczyć 70% 50% łącznej wartością przedmiotu umowy.

Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 9 ust. 2 – zmiana treści poprzez wykreślenie ust. 2:

§ 9 ROZWIĄZANIE UMOWY, WYPOWIEDZENIE, ODSTĄPIENIE

1. Zamawiający może odstąpić od niniejszej umowy w trybie i na zasadach określonych w art. 456 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.).
2. ~~Niezależnie od skorzystania z prawa do odstąpienia lub rozwiązania Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, o którym mowa w niniejszym paragrafie, Zamawiający może powierzyć wykonanie dostaw w całości lub ich dowolnej części obejmującej określone zadanie osobie trzeciej, w szczególności będzie zobowiązany do zwrotu kosztów tak powierzonych dostaw.~~
2. Zamawiający zastrzega sobie prawo do rozwiązania Umowy w trybie natychmiastowym w przypadku
 - a) realizacji Umowy niezgodnie ze złożoną ofertą po uprzednim bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do prawidłowej realizacji Umowy,
 - b) podwyższenia cen przez Wykonawcę z naruszeniem zapisów nn Umowy,
 - c) innej nienależytej realizacji Umowy przez Wykonawcę po uprzednim bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do prawidłowej realizacji Umowy.
3. Strony mogą rozwiązać Umowę w każdym czasie za obopólną zgodą wyrażoną w pisemnym oświadczeniu podpisanym przez obie Strony.
Rozwiązanie, wypowiedzenie, odstąpienie od nn Umowy może nastąpić wyłącznie w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem
Przewodniczący
Komisji Przetargowej
Beata Martyn-Mrozowska

DYREKTOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I IT

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstańca Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

mgr Beata Martyn-Mrozowska